

榆树市恩育久强农业有限公司

高品质农业肥料备受青睐

本报讯 陈岩报道 榆树市恩育久强农业有限公司2022年成立,是一家现代化农业企业,占地面积3000平方米,建筑面积1300平方米,以一站式服务和先进的代加工技术,为全省农业发展注入新活力。

公司致力于为农民和农业企业提供从原材料到生产的全链条服务,内设两条全自动生产线,不仅提高了生产效率,还确保产品质量的稳定性和一致性。这两条生产线日

可生产达300吨掺混肥和纯氮、纯磷、纯钾等高效农业肥料,有效满足了市场需求。

公司创始人深知产品质量是农业企业的生命线,因此在生产过程中层层把关,严格监控从原材料的采购到生产流程的每一个环节。为了保障产品质量,公司拥有一支专业的质检团队,确保每一批产品都达到标准。

公司旗下的自主商标品牌“鑫久强”,凭借其卓越的产品性能和稳定的产品质量,在

市场上赢得良好的口碑。公司不仅提供高品质的农业肥料,还免费为农户提供技术指导,帮助他们科学施肥,提高农作物产量和品质,真正实现了从生产到应用的全方位服务。

在自身发展的同时,公司不忘回馈社会,积极带动当地剩余劳动力就业。目前,已为周边地区提供10余个

就业岗位。

随着业务的不断拓展,公司面向全省诚招代理经销商,希望与更多有志于农业发展的合作伙伴携手共进。



品全鱼·镇赉鱼馆

为消费者带来美味营养餐饮体验

本报讯 赵旺报道 近日,邢记品全鱼业有限公司旗下的品全鱼·镇赉鱼馆荣获我省首块“中国生态食材示范餐厅”牌匾。这是对产品全鱼·镇赉鱼馆长期以来坚持天然健

康食材、为顾客提供科学营养饮食的肯定。

品全鱼·镇赉鱼馆自成立以来,以其对健康食材的执着追求和对服务理念的重现,成为市民心中的餐饮首选。鱼馆建筑面积800平方米,匠心独运的内部设计处处洋溢着浓郁的水乡气息。室内设有11个精致包房,为顾客提供私密而舒适的就餐空间。此外,还有5个宽敞的卡座以及5个优雅卡包,满足不同顾客群体的需求,剩余区域则是典雅散座。

从捕捞到成品美食,鱼馆始终坚守健康原则。镇赉县渔场凭借得天独厚的自然条

件与纯天然的饲养方式,孕育出肉质紧实细腻、无泥腥味的各类水产品,这些水产品全程无农药、无激素、无添加剂,确保从捕捞到餐桌的每一步都符合健康标准。品全鱼·镇赉鱼馆正是利用这些优质食材,为顾客烹饪出一道道美味健康、营养丰富的佳肴。

除了优质的水产品,品全鱼·镇赉鱼馆还引进镇赉县十大好物如小米、小冰麦、五谷杂粮和花生米等。这些农产品得益于镇赉县独特的天然弱碱性、高钙质黑土地培育,贵在绿色,好在健康。鱼馆在食材选择上的高标准,为食客

的饮食健康提供了有力保障。品全鱼·镇赉鱼馆通过与镇赉县渔场合作,不仅为市场提供了优质的水产品,还促进剩余劳动力就业。自成立以来,直接带动就业35人。

品全鱼·镇赉鱼馆还注册自主品牌“邢罗锅”,常年销售活鱼并附带特色料包,承接批发零售、企业定制和私人订制服务。

鱼馆董事长邢先生表示:“将继续秉承取材自然,生态相依,质量第一,顾客至上的经营理念,不断提升服务质量,丰富产品线,为更多消费者带来健康、美味、营养的餐饮体验。”



吉林省天润农业发展合作社

优质玉米品种畅销全国

本报讯 张菊芳报道 近日,吉林省天润农业发展合作社凭借出色的农业生产和市场推广能力,赢得了业界的广泛关注。合作社2016年成立,不仅在短时间内实现了规模化生产,更以其优质的玉米品种和自主商标,将产品销售至全国各地。

吉林省天润农业发展合作社位于我省的核心农业区域,厂区占地面积达1万平方米,建筑面积2000平方米。合作社自成立以来,一直致力于提高农业生产效率,改善农产品质量。目前,已经建设一条现代化玉米生产线,该生产线不仅自动化程度高,而且符合食品安全和环保标准,为合作社的优质产品生产提供了有力保障。

在玉米品种的选择上,合作社下足了功夫。引进多个优质玉米品种,包括颜色独特的“黑的晋20”,以及口感和产量俱佳的“黄的521、619”等。这些品种不仅丰富了合作社的产品线,也为消费者提供多样化选择。

吉林省天润农业发展合作社拥有注册商标“夹津沟子”,这不仅代表合作社对产品质量的严格把控,也体现了对农业文化的传承和创新。合作社的优质玉米产品迅速打开市场,赢得消费者的认可和信赖。

在销售方面,吉林省天润农业发展合作社的销售网络已覆盖全国各地。合作社凭借优质的产品和长期的服务,与全国各地的经销商建立了长期稳定的合作关系。据合作社负责人介绍,目前合作社玉米产能已经达到700万穗以上,能够满足市场的需求。

吉林省天润农业发展合作社将继续坚持“质量第一、信誉至上”的原则,不断提高农产品的质量和附加值。同时,还将积极探索农业现代化的新路径,为推动农业高质量发展贡献力量。



晓俊种植业家庭农场

推出土地托管一站式服务

本报讯 何如瞳报道 晓俊种植业家庭农场坐落于九台市土们岭镇李家村,自

2015年成立以来,便以蓬勃的姿态,逐步成长为驱动当地农业现代化进程的引擎。



晓俊种植业家庭农场积极响应国家号召,深耕社会化服务领域,推出土地托管一站式服务,覆盖从播种至收获的3000余亩田野,有效解决了当地20余名劳动力就业。农场内,三台高效收割机、五台动力强劲的拖拉机、两台先进的免耕机以及一台植保机并肩作战,它们在耕整地

块、飞防作业、收获等关键环节大展身手,显著提升作业效率。

在农产品领域,晓俊种植业家庭农场依托自产优质粮食资源,匠心打造纯熟大豆油、纯粮白酒等系列精品。这些产品凭借卓越的品质与健康理念,赢得市场的广泛认可,为农场树立了良好的品牌形象。

农场还积极引进前沿农业技术,持续优化种植结构,通过现场教学等方式,传播现

代农业科技,助力农户提升农业生产效能,拓宽增收渠道。这一合作模式不仅加速了农业技术的普及与应用,更为乡村经济的多元化发展注入了新活力。

如今,晓俊种植业家庭农场的成功经验已享誉九台区乃至全省。农场将继续秉持创新、务实、诚信、共赢的理念,不断提升品牌影响力,实现经济效益与生态效益和谐共生,为农业现代化贡献力量。

东辽县安石镇安福农机专业合作社

不断提升产品品质和服务水平

本报讯 刘森报道 东辽县安石镇安福农机专业合作社凭借其规模化种植、智能化管理和全产业链运营模式,成为当地农业产业化发展的标杆。

安福农机专业合作社拥有水稻种植面积1.2万亩,主要种植稻花香、长粒香等优质水稻品种。合作社始终坚持绿色种植理念,打造300亩绿色水稻基地,从源头上保证大米品质。通过科学的种植技术和精细化管理,合作社生产的大米米粒饱满、晶莹剔透,口感香甜软糯,深受消费者青睐。为了满足市

场需求,合作社推出精品礼盒装大米,涵盖中高低端不同产品线,同时接受私人订制服务,为客户量身打造专属大米礼盒。目前,合作社的大米产品已销往全国各地,成为消费者餐桌上的放心选择。

在追求品质的同时,安福农机专业合作社投资建设智能化水稻基地。基地内安装高清摄像头,实现了水稻种植全过程的可视化监控。消费者只需通过手机APP,即可实时查看水稻生长情况。此外,合作社还种植五谷杂粮,包括高粱米、大

米、小黄米、绿豆、红豆等,丰富了产品种类,满足了市场多样化需求。

安福农机专业合作社与吉林省友禾肥业有限公司深度合作,由公司提供种子、化肥等农资,并高于市场价回收水稻,形成了“种植+生产+加工+销售”一体化产业链条。2024年,合作社投资300万元建设了米业加工厂,引进全套现代化生产线,进一步提升了产品附加值和市场竞争能力。通过延伸产业链,不仅提高了经济效益,还为当地农民创造了更多就业机会,带动周边农户共同致富。



合作社的蓬勃发展,不仅推动了当地农业产业化进程,也为乡村振兴注入了新动能。通过土地流转、吸纳就业等方式,合作社让农民享受产业发展的红利,实现增收致富。

北京天驰君泰(长春)律师事务所 优质高效法律服务获认可

本报讯 刘森报道 北京天驰君泰(长春)律师事务所(以下简称“天驰君泰长春分所”)自2012年成立以来,始终秉承“专业、务实、稳健”的理念,深耕全省法律服务市场,为党政机关、企事业单位、企业家等提供优质高效的法律服务,赢得客户的广泛认可。

天驰君泰长春分所位于长春经开区总部基地,办公面积近2000平方米,拥有90余名专职执业律师及业务辅助人员。分所律师团队专业背景多元,部分律师曾任职于司法机关及政府部门,具备丰富的执业经验和处理复杂、疑难法律问题的能力。此外,分所还与天驰君泰全国30多处办公机构保持紧密协作,组建“全国一小时联动法律服务”网络,能够快速响应客户需求,提供跨地域、跨层级、跨领域的一站式综合法律服务。

天驰君泰长春分所依托总所强大的专业优势和资源平台,在资本市场、银行与金融、公司并购与重组、房地产与建设工程、知识产权、争议解决、刑事、信用管理、税务、民用航空、环境能源、政府法治、生命科学与医疗健康、国际业务、私募股权与投资基金、破产重整与清算、信息技术电信传媒与娱乐、商事仲裁等业务领域积累了丰富的经验,为客户提供全方位、多层次、高质量的法律服务。

天驰君泰律所凭借卓越的专业能力和优质的服务品质,荣获中华全国律师协会授予的“全国优秀律师事务所”称号,并连续多年获得“北京市优秀律师事务所”“北京市朝阳区优秀律师事务所”等称号,入选《亚洲法律杂志》(ALB)亚太50强、中国30强律师事务所,《商法》卓越公益律所等榜单,在业内享有盛誉。

